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ІНТЕЛЕКТУАЛ 
 ГАЗЕТА ХАРКІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ №47  ♦  БЕРЕЗЕНЬ 2016 

 Дозвольте мені цього чудового весняного дня привітати Вас зі святом 8 Березня і висловити щирі побажання 

всього найкращого!  

  На освітянській ниві Харкова працюють найпривабливіші та найпрацелюбніші жінки. Ваш професіоналізм, 

сумлінність, душевна щедрість роблять світ прекраснішим і добрішим.  

 Нехай Ваша краса і привабливість чарують оточуючих, а розум та неповторна жіноча логіка і розсудливість 

допоможуть досягти подальших успіхів і здійснити свої мрії.  

 На паркеті найкращого у Харкові баскетбольного 

залу - СК "Політехнік", пройшов яскравий фінал 

Харківської шкільної баскетбольної ліги. 
 У 2015/2016 навчальному році федерація баскетболу 

Харківської області і БК "Політехнік" (Харків) за підтримки 

міської ради та меценатів виступили з ініціативою 

організувати і провести Харківську шкільну баскетбольну 

лігу. У чемпіонаті взяли участь 148 шкіл з усіх районів міста, охопивши понад 1500 

школярів. ШБЛ стала одним з наймасовіших спортивних змагань для школярів в 

Харкові. Чемпіонат серед шкільних команд тривав з листопада 2015 по березень 2016 

року. За цей час було проведено більше ніж 460 ігор у різних районах міста. 

 Найсильніші команди районів міста 

представили їх в міському етапі ліги і віддали всі сили 

в боротьбі за чемпіонство в першому в історії сезоні 

Харківської Шкільної баскетбольної ліги, який 

пройшов у СК "Політехнік", де свої домашні матчі 

Національного чемпіонату у вищій лізі приймає 

місцева команда "Політехнік".  

 За результатами змагань І місце посіла команда 

Харківської гімназії №47. Вітаємо нашу команду з 

перемогою! (73/40) 

 18 березня на базі 

Харківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 151 

відбувся ІІІ (зааключний) 

етап міського конкурсу 

«Учень року – 2016».  

  У заключному етапі, за 

рішенням журі конкурсу, 

взяли участь 28 претендентів, 

які отримали найвищі бали за 

результатами перших двох 

етапів. Саме вони змагалися за звання «Учень 

року – 2016» у номінаціях: «Інтелектуал 

року», «Лідер року», «Творча особистість 

року», «Спортсмен року». 

  Конкурсна програма відкрилась інтелектуальним турніром: у конкурсі 

«Особистість» учасники мали впізнати видатних діячів за наданими 

підказками, у конкурсі «Тема» аргументовано висловлювити позицію 

щодо запропонованої тези (у 

конкурсі «Тема»). 

  Під час конкурсного змагання 

«Самопрезентація» конкурсанти 

презентували власні досягнення та 

поділилися секретами успіху. 

  Переможцем конкурсу у 

номінації «Інтелектуал року» став 

учень 11-Б класу нашої гімназії 

Асландуков Матвій. Вітаємо! 

  

 

 

 

 

25 березня 2016 року на базі Харківської 

гімназії № 152  у межах заходів «Фестивальної 

весни-2016» відбувся Фестиваль національних 

культур Харківської міської організації учнівського 

самоврядування. Під час заходу Харківська 

гімназія №47 була нагороджена Дипломом І 

ступеня за перемогу у районному та ІІІ ступеня за 

перемогу у міському конкурсі куточків державної 

та національної символіки. 

У заході взяли участь близько 400 школярів і педагогів 

навчальних закладів усіх районів м. 

Харкова, представники національних 

товариств, спеціалісти  та методисти 

управлінь освіти, учителі-учасники АТО, 

представники батьківської громадськості. 

  Делегації  з числа  лідерів шкільних та 

районних дитячо-юнацьких громадських 

організацій взяли участь у грі-подорожі 

«Маршрут толерантності», естафеті «Моя 

багатонаціональна школа», переглянули роботи фотовиставки «Ми 

різні – ми разом» та презентації «Моя багатонаціональна школа». У 

творчій програмі «Вас вітає національна оселя» 

продемонстрували  глідачам національні костюми та традиції 

народів, які проживають на території м. Харкова. Також учасники 

фестивалю продемонстрували знання особливостей культурної 

спадщини різних національностей  у створенні краєзнавчої 

інтерактивної мапи «Ім’я народу на 

карті міста» та підтримали ініціативу 

лідерів Харківської міської 

організації учнівського 

самоврядування та дитячо-юнацької 

організації «Однодумці» 

Холодногірського району щодо 

створення  Музею діалогу культур. 
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2                 ІНТЕЛЕКТУАЛ 

 Благословенна та ясна година, 

Коли дитя читає “Кобзаря”, 

Зір молодий прозориться, як днина, 

Злітає дух над бескиди й моря: 

Так з полум'я  сльози, що не згоря, 
Поволі починається людина. 

Дмитро Павличко 

Тарас Шевченко 

Шевченко — це диво минулого. Для мене та і для всіх 

людей Шевченко є основоположником української 

літератури. Його творчість придала незнане багатство 

до світу української літератури  відкрила світ, про який 

так мріяв Шевченко та багато інших лдей його часу. 
Також вона прилучила ії до кращих досягнень світової 

літератури .Інші письменники пійшли його шляхом, але 

перевершити його вони не змогли. 

 Зараз, я вважаю, його твори набув великої 

актуальності ,тому що спалахнув вогонь війни.Знову 

смерті за Україну. Шевченко — істинно український 

поет. Причому він став таким саме через те,що жив 

своєю країною, ії прагненнями та 

сподіваннями .Наскільки ж великою  

його любов до рідної землі? 

 У нього були великі таланти, ця людина 

могла стати відомою навіть не через талант письма, а й 
завдяки своєму хистові до малювання. Його 

неперевершені пейзажі змушують будь-яку людину 

перенестися у часи Шевченка. Можна крізь картини 

відчути настрій письменника,його почуття. 

      На жаль,вже більше 200 років минуло як перестало 

битися благородне,мужнє серце генільного поета. Але  

світлий образ великого Кобзаря безсметртний ,як і сам 

народ ,що породив його. 
 Вічно нетлінна творчість геніального сина 

України існує подихом життя, биттям гарячого 

людського сердця.Безсмертна його самовіддана любов 

до свого народу,до своєї Батьківщини. 

  Він не просто література. Він — наш усесвіт. 

Явище Шевченка — виправдання України перед 

людством, підтвердження національної повноцінності . 

До Шевченка треба доростати протягом 

життя. Сучасна Україна пишається тим, що 

Шечвенко є саме нашим співвітчизником і 
досі відомий усьому світові. 

  Проте,до сих пір Шевченко не був 

перевершений кимось, хто б любив свою 

Батьківщину більше за нього. Україна шукає 

таких героїв і справді вірить ,що це та 

наступні покоління будуть щирими 

патріотами, які зможуть захистити країну,а 

не тікати до кращого життя за кордон. Не 
вистачає Шевченка. Якщо б він існував у нашому часі, 

він був би єдиним гідним претендентом на посаду 

президента ,він би точно знав ,як же тяжко живеться 

простому люду. Тарас Шевченко був би 

найсправедливішим у світі, його б поважали, 

прислухалися до його цінних порад. Тоді б не було 

проблем, влада була справедливою без хабарників і 

Україна знову цвіла! Кращий патріот дістався гіршим 
часам. Приходять століття, але його поезія не 

вичерпується, не витісняється “модними” книжками,бо 

Твори Шевченка переживуть віки і вічно будитимуть в 

сердцях людей благородні,великі почуття! 

Закликаю усіх шанувати  Шевченка! 

Котівець Олеся, 8-А 

 «Весь світ – театр, а люди в ньому – актори», - небезпідставно 

стверджував В. Шекспір. 

  Що ж, кожен з нас дійсно грає в цьому житті свою певну роль. І 

від нашого таланту, майстерності і професіоналізму залежить не так вже й 

мало. Саме тому День театру – це не тільки світове, але і загальнолюдське 

свято, яке не знає ні національних, ні релігійних кордонів. 

Історія театру 
  Перші згадки про театр відносяться до 497 році до н. е. Саме в цьому році, 

згідно з писемними джерелами, в Греції вперше відбулося свято, присвячене богу 

Діонісу.  У 55 році до н. е. в Римі був побудований перший кам'яний театр, на 

підмостках якого виступали актори, які декламували вірші і виконували невеликі 

п'єси. Особливого розквіту театр досяг у 19-20 століттях, подарувавши світові багато 

великих акторів, режисерів, драматургів. 

 Традіції Всесвітнього дня театру 

  Всесвітній день театру відзначається 27 березня. Свято було засноване за 
ініціативою Міжнародного інституту театру в 1961 році.  Всесвітній день театру – це 

професійне свято сотень тисяч людей, які присвятили свої життя на служіння цьому 

великому і прекрасному мистецтву. Цей день прийнято відзначати дуже весело і 

урочисто. Обов'язково проходять концерти, творчі зустрічі з улюбленими артистами, 

вечори, майстер-класи. До цього дня приурочують і прем'єри вистав у 

провідних театрах країни. 

 Для нас це теж незвичайне свято, тому що ми не будемо сидіти в 

залі для глядачів, насолоджуючись виступом на сцені. Ми самі будемо на 

сцені. 

 Зацікавившись театральним мистецтвом, одного дня ми записались 

до театру-студії, і ось уже півроку там займаємося. Першим нашим спектаклем була 
«Дюймовочка», і після нього ми зрозуміли, що нам дійсно дуже подобається театр, і 

ми не помилилися у виборі свого захоплення. Яскраві декорації, красиві костюми, 

талановиті діти, які займаються разом з нами, тепла, дружня атмосфера і, звичайно, 

чудовий керівник, який постійно вигадує щось нове, дивуючи нас і все більше 

зацікавлюючи. 

 Насправді, це все дуже цікаво: виступати на сцені, вчити ролі і займатися 

театральним мистецтвом взагалі. Ми знаходимо нових друзів, розвиваємо мовлення, 

пам'ять, презентуємо  себе. 
 Ми завжди з задоволенням ходимо на заняття, адже там ми розслабляємося 

і веселимося. Це не просто гурток - для нас це набагато більше. Ми лише  актори-

аматори, але на цьому ми не зупинимося, бо в нас є мета, до якої мі йдемо.  

Граур Катерина і Матушанська Олена, 9-В 

 

 День землевпоря́дника — професійне свято в Україні. 
Відзначається щороку в другу суботу березня, починаючи з 2000 року. 

Свято встановлено 11 грудня 1999 року «на підтримку 

ініціативи Державного комітету України по земельних 
ресурсах і Спілки землевпорядників України та враховуючи значний 

внесок землевпорядників у проведення реформ в Україні, забезпечення 

раціонального використання та охорони земельних ресурсів». 
 Ми з вами цей день не світкуємо, але до забезпечення раціонального використання та охорони земельних 

ресурсів долучились.Розвиток суспільства в усі часи був пов’язаний з землею, яка і зараз залишається головним 

засобом для існування людства і джерелом суспільного багатства.  
 Тільки подумайте про те, як дерева та ліси впливають на Ваше життя. Продукти, отримані від дерев та лісів, 

використовуються у нашому повсякденному житті скрізь, починаючи від харчової промисловості, паперових та 

дерев’яних виробів до ліків, миючих засобів та іншого, що ми не завжди пов’язуємо з лісами. Окрім того, ліси 
допомагають подолати такі серйозні проблеми як ерозія ґрунтів, зміна клімату, забруднення води та повітря та багато 

інших. Окрім забезпечення потреб людства, ще більш важливо те, що ліс є осередком життя і домівкою для більш ніж 

двох третин видів тварин і рослин, що населяють суходіл нашої Планети.  
 Таким чином, коли ми вирубуємо ліс, страждають не тільки дерева. Лісова екосистема починає змінюватися 

та занепадати, що призводить до відчутної втрати біорізноманіття та серйозних наслідків для людства. За минулі 50 

років приблизно половина світового лісового покриву – легенів нашої Планети - буле загублена, найбільшою мірою 
через несистематичне використання людством лісових ресурсів. 

 Ми повинні більш розумно використовувати продукцію з деревини та пареру, щоб уповільнити процес винищення 

дерев нашої Планети, тому в гімназії було проголошено акцію зі збору макулатури. 
Вилучені кошти (9 600 грн) з неї пішли на закупку нових цікавих підручників та 

різноманітних видань для нашої бібліотеки: з  історії України, алгебри, геометрії, 
біології та української літератури для 7-го класу. 

 Загальна кількість зібраної макулатури склала 4896,6 кг. Лідером  став  

5-А (684 кг), у 5-ку найактивніших також потрапили: 5-В (508,5 кг), 11-Б (488,5 

кг),  5-Б (458,5 кг), 6-Б (361,2 кг), 7-А (360 кг). Учитель Харківської гімназії №47, 

який приніс найбільшу кількісь макулатури стала Мальцева Л.М. (53,5 кг) 

За класами першість отримали такі учні: 

5-А Дикань Вадим 197,5 кг 
5-Б Гребенюк Микита 169,5 кг 
5-В Бенгус Олег 236 кг 
6-А Скоркін Богдан 27 кг 
6-Б Пальчик Іван 38 кг 
6-В Максимов Володимир 34 кг 
6-Г Бойченко Марія 66,5 кг 
7-А Горохов Ілля 105,5 кг 
7-Б Калашніков Олексій 33,5 кг 
7-В Ботич Юлія 27,5 кг 
8-А Оганов Ярослав 43,5 кг 
8-Б Фомін Єгор 26,5 кг 
8-В Проценко Ірина 19 кг 
9-А Кохан Максим 11,5 кг 
9-Б Жовтобрюх Дмитро 60 кг 
9-В Дармостук Ксенія 60,5 кг 
10-А Берковський Денис 

Семенова Аліна 
9,5 кг 
9,5 кг 

10-Б Карпенко Анастасія 5,5 кг 
10-В Логвиненко Юлія 8 кг 
11-А Шубіна Кристина 11,5 кг 
11-Б Дармостук Анастасія 71,5 кг 
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https://uk.wikipedia.org/wiki/11_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1999
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%82_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%BF%D0%BE_%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%80%
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%82_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%BF%D0%BE_%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%80%
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%80
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%80%D0%B5%D1%81%D1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9E%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0_%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%83%D1%80%D1%81%D1%96%D0%B2&action=edit&redlink=1
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 Свято Колодія — одне з праслов’янських 

свят, яке сягає доби Трипільської культури. Це 

низка обрядових дійств на честь весняного 

пробудження природи, відоме як Колодія, Колодка, 
Масляна тощо.  

 Масляна, як і багато інших давніх 

українських народних свят, була включена до 

Християнського календаря, але з прив’язкою до 

Великодня, тоді, як раніше Масляну святкували 

напередодні Новоліття – Нового року наших давніх 

пращурів. Новий рік в них починався з першим 

весняним Молодиком, який настає перед весняним 
рівноденням (або за іншими джерелами - 1 березня). 

 Масляна отримала таку назву, тому що основною обрядовою стравою були 

вареники з сиром, які вживалися з маслом чи сметаною. Виготовляли також млинці і 

пиріжки. Ними частували протягом усього тижня.   

Термін «Колодій» увійшов до українських писемних джерел більш як 400 з лишком 

років тому, тобто в добу козаччини. Однак свято «Колодій» безперечно існувало й 

до першої писемної згадки про нього. В прадавньому розумінні Колодій — це 
маленький Сонце-Божич, який уже підріс і набрався сили розкручувати Сонячне 

Коло, тобто став Коло-Дієм. 

  З наближенням весни Сонце все вище і вище піднімається по своєму 

небесному колу, відганяючи зимові холоди, а його сила, тепло та енергія 

передаються природі й людям. Отже — «Коло діє», життєтворний процес на землі 

триває, настає новий етап його оновлення.   

 На думку більшості дослідників слов`янської старовини - «Колодій» не має 

аналогів у жодного сусіднього з Україною народу, тобто не запозичений ні в кого. 
Це є наше власне дуже давнє свято, яке занурене своїм корінням у дохристиянські 

часи.  

 Потім свято було пристосовано правосланою церквою до Великого Посту і 

відзначалося в останній тиждень перед ним. Ще називається Ма́сниця, За́пусти, 

Пу́щення, Сиропу́ст, Сиропу́сний тиждень, Си́рна неділя, Зага́льниця, Ніжкові 

заговини. 

 У давнину Колодій був символ родючості, шлюбу, любові чоловіка до 
жінки. У цей тиждень старші жінки жартома «карали» тих молодих парубків, які 

протягом року не знайшли собі пари і не одружилися. 

 Таким був звичай наших предків: усе живе повинно бути в парі. Тих, хто не 

знаходив собі дівчини, вважали причиною порушення гармонії, ладу в природі.  

 Масляна, або ж проводи зими (проводжати на той світ, тобто хоронити, для 

православних росіян, що мешкають на величезних обширах російських губерній між 

сучасним Петербургом та північним Уралом) - є нічим іншим, як реконструкцією 

язичницького поховального обряду угро-фінських племен, що населяли ці області до 

прийняття християнства. Саме про них у «Повісті 

врем`яних літ» згадує Нестор Літописець. Ці 

літописні язичницькі угро-фінські племена північної Росії: Пермь, Мєря, Корела, 

Мещора, Мурома, Ям, Водь, Чемериси, Твер, Марі, Мордва та інші, тобто прадіди 
сучасних росіян, за своїми давніми традиціями не хоронили покійників у землю, а 

спалювали на ритуальних вогнищах, як спалюють і донині їхні сучасники «чучело 

Зими». Таким чином  «проводи Зими» є нічим іншим, як давнім поховальним 

обрядом угро-фінських племен північно-східної Московії. Під час похорон та 

поминок у предків сучасних росіян було прийнято роздавати всім присутнім 

поховально-обрядову їжу – «бліни». А в Україні святковою стравою на Колодія 

були вареники — давня обрядова страва українців. Із 

появою на небі молодого місяця наші прадіди обов'язково 
повинні помолитися, аби щастило цілий місяць. Аби місяць 

сприяв добробуту людей, йому робили дарунок у вигляді 

вареників. Вони символізували собою  жінку, а значить, 

продовження роду. 

Наприклад, вареники, начинені пшоняною кашею, 

сприймались прадідами як символ майбутнього врожаю; 

вареники начинені посічененими вареними курячими 
яйцями та зеленню, наділялися великою життєтворчою 

силою; вареники з маком уособлювали багатоманітність світів та зоряного світу; 

вареники з вишнями або дикими черешнями вважались чарівними...Особливе ж 

місце займали вареники з сиром, адже сир — це є продукт переробки молока, а 

молоко в уявленнях наших прадідів було символом примноження та достатку.  

 Традиції та обряди цього тижня також підкреслювали ідеологію свята. 

Наприклад, неодруженим парубкам чіпляли до ноги колодку, яку виготовляли 

спеціально для цього обряду, обплітали її стрічками, квітками. Парубок мусив 
волочити її за собою, поки не відкупиться, тобто не пригостить жінок. Такі обряди 

мали виховне значення, примушували замислитись про продовження роду, сприяли 

пошукам нареченої. Пам’ятаючи про такий звичай, парубки заздалегідь готували 

«відкупного» грішми, подарунком або оковитою (виставляли могорича) - лише так 

можна було відкупитися. 

  На відміну від парубочої колодки, дівочу колодку оздоблювали паперовими 

квітами, барвистими стрічками та прив’язували дівчині, що забарилась із заміжжям, 
до лівої руки. Дівчата теж могли відкупитися стрічками, намистом, хустиною чи 

танцями і піснями. 

  В окремих місцевостях прив’язували колодку й батькам (до ноги) у 

покарання за те, що своєчасно не одружили своїх дітей. Також в цей день парубки 

вибирають наречених.  

 Крім того, українці в цей день прогнозували й погоду. Вважалося, якщо 

Сонце сходить вранці, то ранньою буде і весна.   

 28-29 марта 2016 г. в Одессе состоялся 

очередной Чемпионат Украины по интеллектуальным 

играм среди школьников.  

В Чемпионате приняли участие 50 лучших команд 

из Одесской, Киевской, Донецкой, Запорожской, 

Луганской, Житомирской, Николаевской, Харьковской, 

Кировоградской, Львовской, Тернопольской, 
Днепропетровской,  

 Полтавской, Сумской, 

Винницкой, 

Черниговской 

областей и автономной 

республики Крым. 

На протяжении 

проведения 
Чемпионата всего 

было отыграно 6 туров 

игры “Что? Где Когда?” (90 вопросов), командные 

турниры Брейн-ринг и Эрудит квартет и личное первенство по 

Своей игре. 

Учащиеся Харьковской гимназии №47 впервые принимали 

участие в соревнованиях такого уровня интеллектуальных 
чемпионатов и достойно представили наше учебное заведение.  

Поздравляем команду PARABELLUM Харьковской гимназии 

№47, руководитель Гринєвич А.И., которая заняла V место  в 

Чемпионате Украины в игре "Что? Где? Когда?", 

что позволило им пройти в следующий тур, где в 

игре "Эрудит-

квартет"   заняли І 

место в Чемпионате 
Украины. 

 31 марта 2016г. в Черкассах завершился ІV этап Всеукраинской 

ученической олимпиады по информационным технологиям, а 2 апреля 2016г. в г. 

Хмельницком награждали победителей ІV этапа Всеукраинской ученической 

олимпиады по информатике. 

 
 Поздравляем наших победителей:   

ІІІ место – Сакович Илья, Всеукраинская ученическая олимпиада по 

информационным технологиям; 

І место – Асландуков Матвей, Всеукраинская ученическая олимпиада по 
информатике. 

 

  

 13 марта 1989 была изобретена Всемирная 

паутина (World Wide Web, WWW), более известная 

как Интернет. Изобретателем Интернета считается 

английский учёный Тим Бернерс-Ли и его коллеги, работавшие в Европейском 

совете по ядерным исследованиям (CERN), передали начальнику своего отдела 
документ, озаглавленный «Информационный менеджмент: некоторые 

предложения», в котором были заложены основные принципы WWW. 
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     З 26 березня по 30 березня ми з класом  перебували у  Львовi. 

Я  цього року  вже  була тут, але я досi захоплююся цим мiстом.  

     Вiн менi нагадує  якусь казку, тому що  в ньому є i таємнi 

аптеки, i пiдземелля, i дивовижнi краєвиди з найвищих мiсць 

мiста: верхiвки вежi ратушi та високого замку. Менi дуже 

сподобалося Личакiвське кладовище i Шевченкiвський гай. У 

Львовi навдивовижу смачна iжа: пряники, цукерки, гарячий 

шоколад, запашна кава.  

     Дуже багато дітей з нашої гімназії відправилось туди, тому нам всiм було надзвичайно 

цiкаво i весело. Дякуємо за цю поїздку нашому класному керiвнику. 

Сендецька Марія, 5-А 

На весняних канiкулах  

ми з класом їздили до 

культурної столиці 

України – міста Лева. Там 

ми побачили багато 

цікавого: старовиннi 

будинки, музеї, театри i  

незвичайнi кав`ярнi. 

Пiдiймалися на  Ратушу, 

звідки відкривався чудовий краєвид. Щоб дiйти до  

самого верху нам треба було здолати  чотириста 

сходинок у гору.  

Також побували в «Майстернi шоколаду», де можна 

було придбати рiзноманiтнi солодощi : маленькi та 

великi цукерки, шоколад зi смаками спецiй (перцю 

чилi, корицi та  зi справжнiм ароматом диму).  У 

«Майстернi шоколаду» також можна було знайти 

шоколаднi iграшки. А що менi найбiльше сподобалось, 

так це величезна шахова дошка, яка повнiстю зроблена 

з чорного та бiлого шоколаду.  

А ще ми вiдвiдали Львiвський театр опери та балету. 

Там були велечезнi дзеркала та дуже красивi малюнки 

на стiнах та стелi. Та ми  навiть не здогадувались, що 

пiд нами тече найсправжнiсiнька рiчка. 

Також ми з класом ходили до кав`ярнi, де пили 

найсмачнiшу каву. 

Менi дуже сподобалось це чарiвне мicто Львiв з його 

старовинною архiтектурою, мальовничими вуличками, 

запашними кав’ярнями. Це була незабутня поїздка. 

Сюди хочеться повертатися знову i знову. 

Алєксєєва Софія, 5-А 

На весняних 

канікулах ми з класом їздили 

на екскурсію до прекрасного 

та величного міста Львова! 

Екскурсовод  

Юрко  розповів нам  про нього 

багато цікавого. Коли ми були 

на Ратуші, то бачили навіть 

Харків зі Львова! Нам 

відкрився казковий краєвид . А щоб потрапити туди нам 

треба було піднятися на 400  сходинок вгору та вниз! 

Ми відвідали «Львівську майстерню 

шоколаду». У ній можна було придбати багато фігур з 

чорного, білого та молочного шоколаду, скуштувати  

шоколад  з паприкою, корицею  та ароматом  справжнього  

диму!!! 

Також ми були у Львівському театрі опери та 

балету. Інтер’єр  там надзвичайно гарний: великі дзеркала, 

майстерні малюнки з величним сенсом, широкий та 

розкішний зал, велика сцена та художні скульптури на 

даху! Ми навіть не здогадувалися, що під театром тече 

річка! 

Встигли побувати в кафе, на даху якого 

стояла крилата машина, також були у кав’ярні, де пили 

найсмачнішу каву! Відвідали музей  зброї «Арсенал», у 

якому бачили найнебезпечнішу зброю у роки Другої 

світової війни.  Ми були у багатьох монастирях Львова, 

обійшли безліч красивих пам’ятників! 

Львів – це місто краси та смаку, і якщо ви 

бували там, ви обов’язково  зі  мною погодитесь! 

Віра Каленик, 5-А 

На весняних канікулах ми з класом їздили до міста Львова. Спочатку ми 

їхали в потязі близько доби, нам було дуже весело, ми грали в різні ігри 

та жартували. 

Знайомство зі Львовом ми одразу почали з екскурсії. Увечері ми 

прибули в наш готель. Він був затишний та красивий, крім того, там 

була дуже смачна їжа!!! 

Наступного дня теж були екскурсії, дуже пощастило нам і з 

екскурсоводом. Він дуже весела и освічена людина, розказав нам багато 

цікавих історій, пов’язаних із цим містом. Посеред того дня ми пішли до 

ресторану. Їжа знов приємно здивувала. Далі була поїздка на шоколадну 

фабрику, де ми мали змогу купити сувеніри нашим батькам. Недарма кажуть, що Львів – 

шоколадне місто, оскільки шоколад – це його візитна картка. Після цього ми побували в 

кав’ярні, де купили рідним кави.  

Також запам’яталась поїздка до Шевченківського гаю, але, на жаль, треба було повертатися 

додому.  

На згадку про чудесну  подорож ми привезли гарні фотографії. З нетерпінням чекаю на 

наступну подорож!    Дуже радий, що в нашому класі є така чудова традиція – мандрувати на 

канікулах. 

Амосов Святослав, 5-А 

На осенних каникулах 2016 года мы 

всем классом ездили в Запорожье. 

Запорожье –  удивительный город. 

Он находится в Украине, на реке 

Днепр, и был основан в 952 году.  В 

городе находятся такие 

достопримечательности, как  

Краеведческий музей, Музей истории казачества, Музей 

истории оружия, Музей старинной автомобильной и 

военной техники, Музей техники Богуслаева, 

Художественный музей и многое другое. Мы были на 

острове Хортица,  в Музеях истории оружия, ретро 

автомобилей, Запорожской  Сечи, ходили по Днепрогэсу 

смотрели выступление Сечевых казаков и играли в 

развлекательном центре. Мне, как и всем ученикам, очень 

понравилась экскурсия, но больше всего мне понравился 

музей «Запорожская Сечь», который был основан в 1983 

году и посвящен истории  казачества  Украины.  

Расположен в северной части острова Хортица.  Коллекцию 

музея составляют материалы, собранные археологами и 

этнографами во время экспедиций. Насчитано около 32 

экспонатов, выставленных в музеи. А еще мне очень 

понравилось  выступление  Сечевых казаков. Казаки 

показывали разные виды оружия и рассказывали о них.   За 

всю поездку я узнала много интересного о этом городе. 

Мне очень понравился город Запорожье!  

Звягинцева Арина,  5-Б 

Начались наши приключения с камней вокруг фонтана 

«Жизнь». Потом мы поехали на Днепрогэс. обеспечивает 

электроэнергией Донецко-Криворожский 

промышленный район. Станция находится в 

городе Запорожье и является старейшей среди 

каскада электростанций на реке Днепр. Там 

мы зашли в машинный зал. Также мы 

Погуляли по мини парку. А еще посмотрели 

на памятник и самую большую на Днепре плотину.  

На второй день мы поехали на Запорожскую Сечь, где 

увидели, как живут казаки, повидали быт запорожцев и 

самих казаков! Сечь представляла собой укрепление, внутри 

которого стояли церкви, хозяйственные постройки и жилые 

помещения (курени).  Нам рассказали, что раньше Сечь 

являлась центром деятельности и управления всеми 

войсковыми делами, резиденцией всех главных старшин, 

стоявших во главе низового казачества (то есть 

действующего в низовьях Днепра).  

Наши приключения этим не закончились. Напоследок мы 

зашли в музей ретро машин. Общая площадь всех 

выставочных залов превышает тысячу квадратных метров и, 

по утверждению создателей уникальной 

достопримечательности Запорожья, 

аналогов на Украине не существует.  

Нам очень понравилось путешествовать 

этим удивительным городом!                                                    

Волобуева Мария, 5-Б 

На весенних каникулах мы побывали на 

экскурсии в Запорожье. Город потряс нас своей 

монументальностью, красотой. Центральная улица 

города, проспект Соборный, невероятно красив.  

Широкий, усаженный деревьями, красивыми клумбами 

поразил нас еще и своїй чистотой. Мы даже немного 

пожалели, что наша Сумская такая узенькая и  вся 

заставлена автомобилями. 

Мы побывали на ДнепроГЭСе. Впечатлений маса! Огромный машинный 

зал, толща воды под ногами, турбины, которые дают ток в наши дома. Много 

фотографировались, привезли гору впечатлений. 

Потом мы побывали в музее оружия. Ну, что сказать, девочкам было не очень 

интересно. Но мальчишки ходили за экскурсоводом как привязанные, задавали кучу 

вопросов. Надо сказать, что музей интересный и экскурсия была содержательной. 

Первый день закончился квестом. Мы искали сокровища капитана 

Флинта. Когда мы их нашли,  каждому вручили по 20 пиастров. Потом мы лазили по 

детским горкам. Прыгали в шарики, в общем укатались так, что когда пришли в 

гостиницу, то хватило сил только на душ. На следующий день мы поехали на Хортицу. 

Хотя наша гостиница тоже  «Хортица» расположена на острове Хортица, но в северной 

части. А мы поехали на юг острова в Заророжскую Сечь. Сечь настоящая, казаки тоже. 

Нам представили не только музеи в Сечи, но и устроили показательные выступления 

казаков. Было прикольно. В конце нашего пребывания в Запорожье мы посетили музей 

Ретро-автомобилей. Этот музей понравился всем. Машины начала прошлого века, 

военные машины. Было здорово! 

Экскурсия нам очень понравилась и даже длинная дорога не стерла 

хороших впечатлений. 

Миликова Оля , 5-В 

В понедельник на каникулах мы поехали на 

шоколадную фабрику. 

В 10:15 за нами приехал автобус и мы 

отправились в путь. Всю дорогу до шоколадной 

фабрики экскурсовод рассказывал про фабрику и историю шоколада. 

Так мы и доехали. 

Здесь нам дали шапочки и халатики и первым 

делом показали, как делается зефир. Я, 

например, узнала много нового и интересного. 

Зефир был еще и очень вкусным! 

Затем нас повели в большую комнату, усалили за столы и ещё раз 

рассказали про шоколад. На наших глазах сделали шоколадные 

конфеты. Потом мы рисовали бабочку шоколадом. 

На обратном пути мы заехали в парк им. М. Горького и долго в нём 

гуляли. 

Экскурсия получилась весёлая, познавательная и вкусная. Я бы с 

радостью съездила ещё раз.                                 Ошега Анастасия, 6-Б 

На цих канікулах, ми їздили до Одеси. Це 

були чудові та цікаві дні у такому гарному 

місці. 

Чудова погода, зелені дерева, гарна 

архітектура, доброзичливі люди. Так 

зустріла нас Одеса. Кожна вулиця мала свою історію, ми ніби 

читали  книгу, гуляючи містом. Неначе потрапляємо до 

старовинного світу. Ми відвідали такі цікаві місця: Одеська 

кіностудія, катакомби та ін. Дізнались багато нового про кіно, 

його секрети. У катакомбах –  про війну в Одесі та людей, які 

тут були. Побували у морському порту Одеси. Ця краса моря та 

небокрай заворожують тебе і ти не можеш відірвати очей. А 

наприкінці подорожі не хотілося прощатися з цим прекрасним, 

дружелюбним містом, яке подарувало нам море емоцій. 

Дякуємо тобі, Одесо, за такий теплий прийом, 

гарний настрій та за нову, цікаву інформацію для нас! 

Капранова Дар'я, 6-Г 

На весених каникулах мы с классом посетили город 

Валки. Там мы посетили мастер-класс по гончарному 

искусству, Краеведческий музей и затем вареничной.  

Во время мастер-класса мастер рассказывает про разные 

техники лепки и показывает их. После, раздают по 

шарику глины и можно лепить любую посуду той 

техникой, которая больше понравилась! Это очень 

интересно и увлекательно! Краеведческий музей в Валках 

очень интересный.  В первом зале есть чучела 

лесных животных, насекомые,  полезные 

ископаемые  и полудрагоценные камни. В 

следующем зале речь идёт о голодоморе. На 

стене висит карта Валковского района и на 

столе лежит книга,  в которой написано, 

сколько людей погибло во время голодомора в Харьковской 

области. В ещё одном зале есть глинянные изделия , ведь Валки– это 

гончарный край!!!В вареничной мы были в самом конце. Там 

представляется возможность посмотреть как правильно делать 

тесто, лепить вареники ,  а также самому слепить себе вареник! Пока 

слепленные вареники варятся мы поём пени, читаем загадки и т.д. 

Лебедь Наталия, 7-А 

Кажется, совсем недавно, мы просыпались не 

утром, а днем, гуляли допоздна, читали любимые книжки, но 

вот уже мы сидим за привычными школьными партами и 

слышим голос любимого учителя.  

Для седьмых классов один день каникул прошел 

очень весело, ведь мы посетили легендарный город Валки. 

Автобус привез нашу дружную компанию прямо в центр 

города, и мы отправились на встречу с прекрасным в музей 

искусств. После осмотра экспозиции нам провели мастер 

класс по лепке из глины, и предоставили нам возможность 

самим слепить что-то своими руками. 

Этим «что-то» должна была оказаться 

тарелочка, но виды и формы наших 

тарелочек удивили бы любого гончара. 

Затем мы посетили Краеведческий музей.  

Сопровождаемые увлекательным 

рассказом экскурсовода мы пошлись по 

всем его залам. Наибольшее впечатление 

на нас произвел «зал военной славы».  

Прогулявшись по городу и проголодавшись, мы 

пришли в кафе. Здесь нам рассказали историю вареников, 

показали, как правильно их лепить и предложили самим 

попробовать сделать это. Мы повеселились от души! Все в 

муке и картошке мы любовались своими квадратными, 

треугольными, круглыми  кулинарными шедеврами, а затем с 

нетерпением ждали, когда же они приготовятся! 

Даже плохая погода не помешала нам хорошо 

провести время! Спасибо учителям, которые организовали 

нам такую интересную и веселую поездку! 

Каплун Валерия, 7-Б 

На весняних канікулах ми з класом відвідали старе місто – 

Валки. Йому вже 369 років. Про це ми дізналися з розповіді 

екскурсовода. Спочатку ми відвідали школу, де навчають 

гончарній майстерності. Нам розповіли, як народжується 

справжня краса з глини. Потім нам запропонували спробу

вати себе в цьому мистецтві. Ми виготовляли маленький 

посуд, який називається монетка. Усім дуже сподобалося ліпити з глини, ми 

переконалися, що це нелегка праця!  

Затим ми потрапили у краєзнавчий музей 

Валок. З нами  був екскурсовод,  який розповідав про 

експонати, які там представлені. Приміщення було поділе

но на кілька кімнат. Перша кімната знайомила нас із 

багатим тваринним світом Валок. Там ми побачили різних 

тварин: диких і свійських, великих, маленьких, дивовижних. У другій кімнаті 

нам розповіли про катастрофу на Чорнобильській АЕС, показали різні експона

ти та спеціальний костюм для захисту від радіації, але потім нам розповіли, що 

він належним чином не захищав людей від неї. Треття кімната  присвячена 

картинам та виробам із глини місцевих майстрів. У цьому музеї насправді 

цікаво: діти слухали розповідача з великим задоволенням. Але як можна 

поїхати з Валок, не скуштувавши місцевих вареників? Усі діти приїхали до 

кафе, де нам продемонстрували майстер-клас з виготовлення вареників. Потім 

ми самостійно ліпили вареники та варили їх. А поки вони готувалися, нам не 

дали засумувати. Ми відповідали на різні запитання, співали українські пісні та 

трішки потанцювали під пісню Михайла Поплавського «Варенички мої». У 

кінці ми смакували валківськи вареники. Вони виявилися дуже смачними і ми 

обов`язково приїдимо ще багато разів, щоб скуштувати справжніх вареників!  

 Взагалі екскурсія було дуже цікава та весела. Ми дякуємо нашому 

класному керівнику Діані Олександрівні за те, що подарувала нам такий 

цікавий день! 

Ботич Юлія 7-В 

Экскурсия на шоколадную фабрику была очень интересной. 

Когда мы с классами ехали в автобусе,экскурсовод рассказывал нам про 

происхождение какао-бобов.Было очень интересно! 

Когда классы приехали,нас встретил ещё один экскурсовод и сказал идти за 

ним.Мы пришли в комнату,в которой стояло 3 стола:2 стола для 2 классов 

и 1 стол для экскурсовода.Нам дали специальную форму для того,чтобы мы 

не испачкались и сказали идти на фабрику. 

Сначала мы пошли в зефирный цех.Там нам 

рассказали,как изготавливается зефир и дали 

попробовать его горячим.Потом нам дали 

попробовать козинаки и наша команда пошла в 

следующий цех.В нём изготавливали 

торты ,,Монастырская изба".Они изготавливаются вручную. 

Потом мы пришли обратно и нас научили делать конфеты и шоколадную 

бабочку.На этом экскурсия закончилась,оставив после себя море приятных 

эмоций и впечатлений!  

Барбоскина  Евгения, 6-В 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B6%D1%8C%D0%B5
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D1%80

